

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

中澳实质性结束自贸协定谈判 双方获益长远

◎澳乳制品、煤炭和服务业受益 ◎绝大多数澳产品将零关税进口 ◎进出口贸易企业销售业绩将大增
◎乳品企业的挑战和机遇 ◎10 亿美元以下民企投资免审查

2014.11.20

星期四

甲午年 闰九月二十八

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwb

weibo.com/jlbs

今日 12 版

第 305 期 总第 8117 期

统一刊号:CN51—0098

邮发代号:61—85

全年定价:450 元

零售价:2.50 元



“犇牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

富士康机器人战略: 最需要大专学历技术劳动力

11月17日,“2014 电子行业智能制造技术应用交流会”在深圳举行,富士康集团自动化技委会总经理、麻省理工大学的戴家鹏博士,讲述了富士康机器人事业及自动化的当前进展。

《P3》

河北赴京揽才 高层次岗位需求 4500 余个

11月16日,2014 河北省高层次人才信息发布会在清华大学举办,共发布了河北省 258 家重点企事业单位需求的 4565 个高层次人才岗位。发布会后,50 家用人单位当场揽才,达成人才引进初步意向 896 对。

《P4》

一个企业家的社会情怀 ——记鄞州中河商会副会长、宁波仕达实业有限公司董事长忻仕军

忻仕军是鄞州区 16 届人大代表,先后提出有关城市公共交通、医疗、教育、卫生、环境等内容高质量提案数十件,被誉为提案高产户。

《P5》

变革时代: CPA 与事务所如何互融共进

网络在催生新经济业态,如何理清 CPA (注册会计师)个体和其服务的事务所之间的文化变迁,决定着行业的整体未来。

《P6》

CCTV 央视上榜品牌

犇牛轮胎 中国力量

山东皓宇橡胶有限公司

网址: www.haoyuxiangjiao.cn

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众平台二维码

企业家日报手机客户端 APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师 手机:13609110893

KANGNAI 康耐

WWW.KANGNAI.COM

酿造品质生活 成就非凡人生

四川省泸州玉蝉酒业有限公司

联系电话:4009-919-979

做食品就是做良心——社诚

方便米饭 肉食 下饭菜

DEYI GREEN

《生物质新材料“十三五”产业发展规划纲要》发布会提出 生物质新材料产业大有作为



本报讯(记者 李国政)初冬的成都已有了几分凉意,但成都明宇豪雅大酒店会议厅有关木塑的参会代表们却感觉无比温暖。一位参会代表说:听了刘秘书长的讲话我全身发热,信心倍增。这是近日在这里举行的《生物质新材料“十三五”产业发展规划纲要》发布会暨木塑专委会 2014 年年会带给大家的感受。

与会者包括专委会会员单位代表和部分专家,有来自总后军需装备研究所、中国建材工业规划研究院、中国建筑标准设计研究院、

中国电器科学研究院等单位的技术代表,以及兄弟协会代表和新闻记者。会议由木塑专委会秦特夫理事长主持。

会议首先听取了专委会秘书处 2014 年主要工作汇报,梳理了专委会全年的工作思路和重点目标;随后刘嘉秘书长发表了《生物质新材料产业的嬗变》的主题报告,对编制《生物质新材料“十三五”产业发展规划纲要》进行了深度阐释。报告中,刘嘉秘书长再次重申了发展生物质新材料产业的必要性,并从

原料、产品、应用以及业态变化等几大方面入手,着重对中国生物质新材料产业的发展方向和基本策略提出了一些中肯的建议和看法,对中国生物质新材料产业“十三五”规划的主要任务和重点目标提出了希望。

会上,生物质材料科学与技术教育部重点实验室(东北林业大学)主任王清文教授从原料角度、南京林业大学木材工业学院李大纲教授从产品角度、总后军需装备研究所汉麻材料工程研究中心刘雪强主任从应用角度

分别阐述了对《生物质新材料“十三五”产业发展规划纲要》的理解和体会,中国电器科学院工业产品环境适应性国家重点实验室陶友季博士,中国建筑标准设计研究院建筑产品研究所江树辉工程师分别向与会代表做了《木塑复合材料耐候性试验工作计划》和《新型多元化集成房屋发展思路》的专题介绍。围绕着“生物质新材料产业发展”这一议题,与会代表展开了热烈讨论。所有与会人员对专委会秘书处编制《发展纲要》的努力表示赞赏和感谢,对“木塑复合材料”向“生物质新材料”转变这一重大思路调整表示肯定和认同。

全体参会代表一致同意专委会秘书处提出的发展生物质新材料产业的建议,同意《发展纲要》修改完成后呈送国家有关部委,并鼓掌通过了理事业人员调整事宜和筹建“中国生物质新材料产业协会”等议案。

秦特夫在会议总结中指出,本次年会是一场切实高效且内容丰富鼓舞人心的会议;经过专委会近半年的研讨和调整,使大家对生物质新材料有了更为充分的认识,与会代表充满信心和憧憬,深信生物质新材料产业一定能在“十三五”规划中大有所为。

离 2015 年 1 月 21 日

第二届中国企业家春晚

还有 62 天

保障 APEC 峰会 200 余台玉柴发动机开足马力

近日,APCE 峰会落下帷幕。继 2014 年“两会”之后,玉柴股份再次以幕后功臣的身份,为 APEC 峰会提供全程保障服务。在此次 APEC 峰会指定服务用车中,搭载玉柴发动机的会议用车达到 85%以上。

据了解,在此次 APEC 峰会主办方指定的会议用车中,搭载玉柴发动机的会议用车约有 210 辆。其中包括 10 辆搭载玉柴 YC6L 发动机的接待用车,在雁栖湖主会场接待玉柴内部领导和媒体记者;110 辆同样搭载玉柴 YC6L 发动机在鸟巢接送领导的会议用车;以及 90 辆用于酒店与会场之间接送领导人及与会人员的搭载玉柴 YC6J/YC6G/YC6A/YC6L/6MK 等型号发动机的车辆。

除此之外,在怀柔区域内(雁栖湖主会场位于北京市怀柔区),为保障交通运力,还有 600 辆左右搭载玉柴发动机的公交车在运营。这些车辆都是玉柴专项服务小组此次保障的对象。

“由于 APEC 峰会的主办方对于服务用



车要求十分严格,为此,玉柴在产品研发、产品质量及安全性能方面都非常用心。”玉柴股份驻北京办事处主任刘明表示,由于玉柴发动机常年用于各大会议的服务用车,所以玉柴机器始终秉持产品品质“常态化、长效化”的理念;此外,在保证产品质量的同时,加大产品的使用周期也是玉柴股份不断追求的目标。

为了更好地完成 APEC 峰会的保障工



作,玉柴股份不仅提升了产品性能和反应速度,同时也在加强产品质量,提升玉柴在国际市场的影响力。刘明告诉记者:“由于这次使用玉柴发动机的车辆较多,分布较广,让来自 21 个国家的领导人及与会人员充分感受到中国自主品牌的发展,并体验到了高品质的玉柴动力。有力提升了中国自主品牌在国际市场上的地位和影响力。”

“由于在 APEC 峰会期间,会议及活动场

地较固定,驻地范围相对集中,所以公司对服务驻点的分布更加密集。这也是根据会议和举办方要求进行的布局。”刘明说道。

据了解,此次 APEC 峰会主要以国家会议中心和怀柔雁栖湖为会议、活动中心。为保障会议服务,玉柴股份在这两地分别设立了 24 小时服务保障点,并派出相关的技术人员和售后服务人员,以随时应对突发事件。

(曹露)

中国国家队指定供应商

双汇 开创中国肉类品牌

双汇产品我的故事!

国酒茅台

酿造高品位的生活

苏通丝绸

http://www.stjsc.cn 服务热线:0513-84889999

苏通杯全国财经好新闻大赛

GMO 博世

GMO 搪瓷承压式 多能源储热水箱

www.gmoworld.com

电话:400-880-6155

欢迎订阅 2015 年度《企业家日报》

1. 通过当地邮局(所)订阅《企业家日报》。
《企业家日报》通过邮局发行,邮发代号:61—85,全年订价:450 元。
《企业家日报》为周刊,除星期一出版外,其余各天出版对开 12 版。
2. 通过网上、电话订阅《企业家日报》。
★电话订阅:
邮发报刊订阅电话:11185,打电话,按照提示,即可完成订阅。
★网上订阅:
登录中国邮政报刊网:bk.11185.cn,按照提示,完成订阅。

好兄弟 干一杯

强势打造中国小酒领导品牌

宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.

400-6363-699